MMA3APHO NPOYYBAHE
3a ompenensiHe Ha MPOTHO3HATA CTOWHOCT Ha 00IIecTBEHA IMOPBHYKA C TIPEAMET:

TKPHT apXUTEKTYPeH KOH HIeeH 1 T HOBeH peMOHT Ha Kun
»OTK a eKTYpPeH KOHKYPC 3a njaee 0€KT 32 OCHOBEH peMo a Kuno
M Ha yJI. ., 1aacTon® Ne 48 B rp. Ili1oBauB
,Kocmoc* Ha Sl aagcTon® Ne 48 IL10 “«

[IporHo3nara MakcuMalHa CTOMHOCT Ha nopbukaTta Bb3au3a Ha 150 000 (cTo u netnecer
XWJISIIN) JIEBA, B T.4.:

1. obma cyma 3a Harpaau Ha ydacTHUIIUTE B pazMep Ha 20 000 (mBameceT XWiIsau) JB.,
KOUTO I1e ObAaT pa3npeiesieHy, KaKTo CleBa:

- 3a kiacupanus Ha [-Bo MsCTO MpoeKT — mapuyHa Harpaaa B pasmep Ha 10 000 (mecer
XUJISIN ) JIB.

- 3a xnacupanus Ha II-po MsACTO MpoekT — mapuyHa Harpaaa B pazmep Ha 6 000 (mmect
XUJISIN ) JIB.

- 3a knacupanus Ha IlI-To mscTO poeKT — nmapuyHa Harpajga B pasmep Ha 4 000 (uetupu
XUJISI/IN ) JIB.

2. MpOrHO3HA CTOMHOCT Ha OOIIeCTBeHAaTa MOpPbYKA 3a MPOEKTUpAHE, KOSITO MOXKE Ja
ObJie BB3JIOKEHA Ype3 Mpolielypa Ha JoroBapsHe 0e3 mpeaBapuTesHo oOsBiaeHue — 10 130
000 nB. ¢ IJIC. Cymara e nTuMUTHA ¥ HE MOXe Ja ObJie HaJBUIIaBaHa. B cymaTa € BKIIIOUeHa:

- cToHOCT Ha npoektupaneTo — 10 110 000 nB. ¢ AJ1C;

- CTOMHOCT Ha aBTopckus Haa3op — a0 20 000 nB. ¢ AJC.

OTHOCHO pa3Mmepa Ha HarpaguTe Ma3apHO MPOy4YBaHE HE € HeoOxomumo. PasmepsnT ce
ornpeacist mo yCMOTPCHUC Ha Be3aoxurens u npeaAcTaBIsiBa HACBPUYCHHUC 3a CBCHTYAJIHU
YYacTHUIM B KOHKYypCa.

CroiiHocTTa Ha TpoeKkTHpaHeTo Oe ompeneneHa Ha 6a3a P3I1 Ha mpoekTupaHusi 0OEKT,
YMHOXXEHA TI0 CTOWHOCTTa Ha MPOEKTHUPAHETO CHIVIACHO MPOYYBaHE, MPOBEICHO B MHTEPHET
no wHpopMamMs 3a I[EHH Ha YCIyrure, NyOJUKyBaHa Ha WHTEPHET CalTOBETE Ha
npeJyIaraifiTe NPOSKTAHTCKU YCIIYTH apXUTEKTH U OIopa.

P3I1 na mpoextupanus obekt e mpubauzurenno 3000 M’ 3a crpajara Ha KMHOTO, a 3a
mwromaga — 2300 M2, ToecT 06mo 5300 M. IInomra, 3a K0ATO cieaBa jga ObAe M3rOTBEH
WHTEPUOPEH AM3aiiH, € IUIOLITa Ha MapTepa U BTOPU €TaX Ha KUHOTO — 2200 m”. Ilenara e
oOpa3dyBaHa Ha 0a3a eIWHMYHA II€HA HA W3TOTBSHE HA WHBECTUIIMOHEH IPOEKT, KOATO
CBIJIACHO MPOYYBAHUSATA € pealucTUyHO Aa 0vae 10 JIB./M?, KaKTO W Ha 0a3aTa Ha LEHATA 3a
MHTEPUOPEH JU3aiiH Ha CrpajiaTa Ha KUHOTO, KOSITO ChIVIACHO NPOYYBAHUATA € CPEIHO 25
JB./M?

TIpOrHO3Ha CTOMHOCT Ha HHBECTHIMOHHUS IPoekT — 5300 M X 10 71B. = 53 000 18.
ITpOrHO3Ha CTOMHOCT HAa HHTEPHOPHHS Au3aith — 2200 M” X 25 1B. = 55 000 8.

THil kKaTo cymuTe W KBagparypaTa ca NMPUOJM3UTEIHH, CTOMHOCTTa O€ 3aKpbhricHa 3a
nenecboOpaszHocT Ha 110 xui. nB.



